## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СОРОК-САЙДАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КЫРЫК-САДАК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

«21» мая 2020 года

№ 82-3

О внесении изменений в «Положение об ответственности муниципальных служащих Сорок-Сайдакского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений» утвержденное решением Совета Сорок-Сайдакского сельского поселения Буинского муниципального района 20.11.2014 № 1-55

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 16.12.2019 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции», Трудовым кодексом Российской Федерации, Законами Республики Татарстан от 28.07.2004 года № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Сорок-Сайдакского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан, в целях реализации законодательства о противодействии коррупции Совет Сорок-Сайдакского сельского поселения

## РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в «Положение об ответственности муниципальных служащих Сорок-Сайдакского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений» утвержденное решением Совета Сорок-Сайдакского сельского поселения Буинского муниципального района (далее Положение):
- п. 1.3, разд. 1 Положения изменить и утвердить в следующей редакции: «Порядок применения и снятия дисциплинарных взысканий определяется трудовым законодательством, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;».
- 2. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу <a href="http://pravo.tatarstan.ru/">http://pravo.tatarstan.ru/</a>, а также подлежит размещению на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по адресу <a href="http://buinsk.tatarstan.ru">http://buinsk.tatarstan.ru</a>.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.